
令和6年度 学校評価報告②　　　　
℡　042（654）4403

上川口小学校の教育目標

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

児童 13 0 13

100% 0% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

児童 13 0 13

100% 0% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

児童 12 1 13

92% 0% 0% 8% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

児童 13 0 0 0 0 13

100% 0% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

児童 11 2 0 0 0 13

85% 15% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

児童 11 1 0 0 1 13

85% 8% 0% 0% 8% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

児童 10 2 1 0 0 13

77% 15% 8% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

児童 12 1 0 0 0 13

92% 8% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

児童 11 2 0 0 0 13

85% 15% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

児童 6 6 1 0 0 13

46% 46% 8% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

児童 13 0 0 0 0 13

100% 0% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

児童 12 1 0 0 0 13

92% 8% 0% 0% 0% 100%

12．自分は友達をいじめることなく、自分も友
達も大切にしている。

６．上川口小の先生たちは、いじめをおこさせないよ
うにしたり、おきた場合はすぐに対応したりして、い
じめを許さない学校をめざしている。

7．上川口小の先生たちは、教室が落ち着いて
学習できるように取り組んでいる。

8．上川口小の先生たちは、説明や板書、話し合い
活動やICT（クロームブックやディスプレイ、書画カメ
ラ）などを使い工夫して授業をしている。

9．上川口小の先生たちは、みんなが安全でよ
い生活がおくれるよう、学校の生活指導の目
標やきまりを守るよう指導している。

10．上川口小の先生たちは、自分の生き方や
将来のことについて指導している。

11．上川口小の先生たちや用務さん、事務さんたち
は、みんなが気持ちよく勉強できるよう、教室や校
舎内、校庭をきちんと整備している。

令和6年度１２月 学校評価アンケート【5・6年児童】集計結果 

１．上川口小の教育方針（か・考える子　み・みんなで進む
子　か・体も心も元気な子　わ・ワクワクドキドキする子）を
知っている。

２．上川口小の特色である、「にっこりプラン、フォローアッ
プタイム、昼読書、稲作体験やウォークラリーなどの自然
体験活動、上川子ども獅子」を知っている。

３．川口中のボランティア読書部の生徒による読み聞か
せ、６年生による中学校の授業体験や学校行事の見学を
していることを知っている。

４．上川口小は、学校で安心・安全に過ごせるよう
に、避難訓練などの安全管理に取り組んでいる。

５．上川口小では、自分の大切さ、ほかの人の大切
さを認め、行動することができるよう、先生方は指導
している。

八 王 子 市 立 上 川 口 小 学 校
校 長 市 川 利 幸

令 和 ７ 年 ２ 月 ３ 日 発 行

　　考える子　　 みんなで進む子　　　体も心も元気な子　　　 わくわくドキドキする子

　　【１:あてはまる　　２:ややあてはまる　　３:あまりあてはまらない　　４:あてはまらない     5:わからない】

か み か わ



項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

児童 10 3 0 0 0 13

77% 23% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

児童 9 4 0 0 0 13

69% 31% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

児童 8 3 2 0 0 13

62% 23% 15% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

児童 12 0 0 0 1 13

92% 0% 0% 0% 8% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

保護者 18 1 19

95% 0% 0% 5% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

保護者 19 0 19

100% 0% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

保護者 19 0 19

100% 0% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

保護者 17 1 0 1 0 19

89% 5% 0% 5% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

保護者 15 4 0 0 0 19

79% 21% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

保護者 14 4 0 0 1 19

74% 21% 0% 0% 5% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

保護者 16 3 0 0 0 19

84% 16% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

保護者 15 4 0 0 0 19

79% 21% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

保護者 15 3 1 0 0 19

79% 16% 5% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

保護者 16 3 0 0 0 19

84% 16% 0% 0% 0% 100%

７．子どもの学級では、授業や学校行事に意欲的に
取り組むよう、指導が行われている。

8．学校は、授業において、説明、板書、話し合い活
動、ICT機器（１人１台の学習用端末等を含む）の活
用等の工夫に取り組んでいる。

9．学習活動に対する評価は適切・公平である。

10．学校は、子どもたちがよりよい学校生活を送れ
るように、生活目標を設定したり、きまりを守ったり
する指導を行っている。

１．学校の経営方針（か・考える子　み・みんな
で進む子　か・体も心も元気な子　わ・ワクワク
ドキドキする子）を知っている。

２．学校は特色ある取組（フォローアップタイムの活用等による基
礎学力の向上、読書習慣の定着、稲作体験活動を中心とした自然
体験活動、地域の伝統文化「子ども獅子」の取組）について知って
いる。

３．本校が川口中学校と合同で行う取組（ボランティア読書
部による読み聞かせ活動、川口中教員による６年生への
授業体験等）について知っている。【小中一貫教育】

４．学校は、子どもたちが安心・安全に過ごせるよう
に、避難訓練等の安全管理に取り組んでいる。

５．学校は「特別の教科　道徳」を含む教育活動全体を通し
て、子どもたちが自分の大切さ、他の人の大切さを認め、
行動できるような教育をすすめている。

６．学校は、いじめの未然防止への取組、早期発
見、早期対応等、いじめを許さない学校づくりに組
織的に取り組んでいる。

13．自分は、「自分の心と体」「他人の心と体」
を大切にして行動ができている。

14．上川口小の生活指導のきまりを守ってい
る。

15．自分は、困ったときには、先生に話をして
いる。

1６．自分は、たてわり班掃除をしっかり取り組
んでいる。

令和6年度１２月 学校評価アンケート【保護者】集計結果 　回答数19(回収率約65％）



項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

保護者 19 0 0 0 0 19

100% 0% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

保護者 16 2 0 1 0 19

84% 11% 0% 5% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

保護者 19 0 0 0 0 19

100% 0% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計

保護者 15 4 0 0 0 19

79% 21% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計
学運協
地域 13 1 14

93% 0% 0% 7% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計
学運協
地域 15 0 15

100% 0% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計
学運協
地域 13 0 13

100% 0% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計
学運協
地域 15 0 0 0 0 15

100% 0% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計
学運協
地域 12 0 1 0 2 15

80% 0% 7% 0% 13% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計
学運協
地域 11 1 0 0 3 15

73% 7% 0% 0% 20% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計
学運協
地域 11 4 0 0 0 15

73% 27% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計
学運協
地域 13 0 1 0 1 15

87% 0% 7% 0% 7% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計
学運協
地域 10 3 0 0 2 15

67% 20% 0% 0% 13% 100%

9．学校が、「はちおうじっ子　キャリア・パスポート」等を用いて、子
どもの生き方や働き方等についてのキャリア教育を行っていること
を知っている。（農業体験・福祉体験・社会科見学・環境学習・森林
教室など）

３．本校が川口中学校と合同で行う取組（ボランティア読書
部による読み聞かせ活動、川口中教員による６年生への
授業体験等）について知っている。【小中一貫教育】

４．学校は、子どもたちが安心・安全に過ごせるよう
に、避難訓練等の安全管理に取り組んでいる。

５．学校は「特別の教科　道徳」を含む教育活動全体を通し
て、子どもたちが自分の大切さ、他の人の大切さを認め、
行動できるような教育をすすめている。

６．学校は、いじめの未然防止への取組、早期発
見、早期対応等、いじめを許さない学校づくりに組
織的に取り組んでいる。

7.学校は落ち着いて学習できる雰囲気である。

8.学校は、子どもたちがよりよい学校生活を送れる
ように取り組んでいる。

13．学校は、保護者に対して、学校だよりやホーム
ページ等で適切に情報を提供している。

14．学校は、特別支援教育（特別な支援を必要とす
る子どもに対しての教育）に取り組んでいる。

令和6年度１２月 学校評価アンケート【学校運営協議会・地域】集計結果  (15名）

１．学校の経営方針（か・考える子　み・みんなで進
む子　か・体も心も元気な子　わ・ワクワクドキドキ
する子）を知っている。

２．学校は特色ある取組（フォローアップタイムの活用等による基
礎学力の向上、読書習慣の定着、稲作体験活動を中心とした自然
体験活動、地域の伝統文化「子ども獅子」の取組）について知って
いる。

11．学校が、「はちおうじっ子　キャリア・パスポート」等を用いて、
子どもの生き方や働き方等についてのキャリア教育を行っているこ
とを知っている。（農業体験・福祉体験・社会科見学・環境学習・森
林教室など）

12．学校は、学習環境の整備に取り組んでいる。



項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計
学運協
地域 14 0 0 0 1 15

93% 0% 0% 0% 7% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計
学運協
地域 14 1 0 0 0 15

93% 7% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計
学運協
地域 14 1 0 0 0 15

93% 7% 0% 0% 0% 100%

項　　　　　目 回答 1 2 3 4 5 計
学運協
地域 12 2 0 0 1 15

80% 13% 0% 0% 7% 100%

　　　　　　　         　～学校評価アンケートの結果を踏まえて～
　
　令和6年度第２回目のアンケートへのご協力ありがとうございました。結果や寄せられたご意見
を真摯に受け止め、励みにするとともに今後の教育活動と指導に活かしていきます。また、本校
の教育活動に対して温かい目で見ていただき、ありがとうございます。来年度は開校150周年と
いう節目を迎えます。ますます児童が楽しく充実した学校生活が送れるよう、改善に努めて参り
ます。

【保護者の方から】
・お世話になっております。いつもありがとうございます。
・日々、子ども達の為にありがとうございます。毎日、学校での出来事を楽しそうに話してくれ
　るので嬉しく思います。
・担任の先生をはじめ、先生方や生徒の皆さん、そして学校全体の温かく穏やかな雰囲気のおか
　げで、娘は毎日とても楽しそうに通っています。充実した学校生活を送れていることに感謝し
　ております。
・体験活動が多く、のびのびと学びに向かわせていただいていると感じます。ご指導いただき
　ありがとうございます。
・Nothing

【学校運営協議員、地域の方から】
・校舎がきれいに保たれておりすばらしいと思います。
・上川口小学校は少人数の児童に対し、きめ細かい愛情ある指導を行っていると思います。継続
　をお願いします。
・学業及び地域ふれ合い教育等のご努力に感謝！しております。
・No.6の「いじめ」に対してだけは、地域の者としては分かり兼ねます。もし実際にあるとした
　ら、取り組んでいただけると信じてはおりますが、⑤に丸を付けさせていただきました。

　たくさんの温かいご意見ありがとうございます。いただいたご意見を真摯に受け止め、教職員
間で連携を図りながら、上川口小学校の児童の成長のために学校一丸となって教育を進めて参り
ます。

　　来年度の学校評価もどうぞご協力をお願いいたします。

10．学校は、学習環境の整備に取り組んでいる。

11.学校は、地域に対して、学校だよりやホームペー
ジ等で適切に情報を提供している。

12.学校は地域運営学校として、地域とともに
ある学校づくりを推進している。（夏祭り・ふれ
あい健康まつり・あいさつ運動など）

13.学校は、特別支援教育（特別な支援を必要とす
る子どもに対しての教育）に取り組んでいる。


